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Předložená práce čítá 77 stran autorského textu. Studentka vyslyšela potřebu odborné teorie i praxe 
a zpracovala vzácnou přehledovou studii na dosud opomíjené téma. Přitom využila vysokého počtu 
zahraničních pramenů, které se v posledních letech na naší katedře podařilo shromáždit, avšak 
prozatím je nebylo možné analyzovat v celé šíři. Tato diplomová práce je příkladem efektivní 
spolupráce v rovině student – pedagog s cílem přenést zahraniční zkušenosti do české praxe. Autorce 
se podařilo detailně analyzovat uvedené zdroje, nalézt další podstatné zdroje k tématu a využít 
zkušeností z vlastní praxe s dospělými osobami s mentálním postižením. Tím vytvořila cenný 
publikační základ s vysokým přínosem do teorie i praxe sociální práce.  

Cílem autorky bylo s pomocí zahraniční literatury shromáždit informace o paliativní péči o dospělé 
osoby s mentálním postižením a na jejich základě uvést praktická doporučení, která by byla funkční 
v kontextu potřeb této cílové skupiny v České republice (s. 9). Uvedené cíle pokládám za splněné ve 
vysoké kvalitě a upravené kapitoly, v nichž jsou cíle splněny, doporučuji k publikaci. Hlavní cíle práce 
byly splněny pomocí detailního, metodologicky velmi dobře zvládnutého šetření.  Dílčím cílem bylo 
také terminologicky vymezit klíčová témata. Tyto cíle taktéž pokládám za splněné. Studentka stručně 
formulovala aktuální problémy a dilemata paliativní péče v ČR a tyto pasáže stylisticky propojovala se 
zvolenou cílovou skupinou. Vedle toho prokázala vynikající orientaci v problematice sociálních i 
zdravotních služeb. Nechybí diskuse, shrnutí podstatného ani baterie doporučení do praxe.  

Autorka pracovala s nadstandardně vysokým počtem relevantních zahraničních zdrojů. Tyto zdroje 
korektně citovala. Práce je kultivovaná po stránce pravopisné a stylistické.  

Závěr: 

Diplomovou práci Bc. Lucie Hušnerové hodnotím jako vynikající po stránce obsahové i formální. 
Jedná se o výjimečný studentský text, v němž zahraniční zdroje převažují nad tuzemskými. Oceňuji 
jazykové znalosti autorky, ale i skromný, velmi pečlivý přístup v rámci zpracování náročného tématu.  

Navrhovaný stupeň hodnocení: výborně 

Podnět k obhajobě: 

Uveďte hlavní doporučení vzhledem ke komunikaci s dospělými lidmi s mentálním postižením ve fázi 
truchlení. 

V Praze dne 17. května 2016                                                            Tereza Cimrmannová 

 



  

 

 

 


